Appel à l’enracinement et l’alignement face aux événements à venir
Nous sommes Sanat Kumara et sommes fort heureux de nous manifester sur cette Terre, en ce temps et en ce lieu. Nous sommes fort heureux de pouvoir dialoguer et rencontrer les Êtres de ce temps, les Êtres incarnés qui ont fait le choix de la rencontre avec eux-mêmes, du retour à eux-mêmes, du choix de la guérison et de la libération des différentes expériences liées aux précédentes incarnations manifestées.

Ces temps sont des temps de profonds changements, de profonds bouleversements, que ce soit dans l’individu, que ce soit dans la masse des individus, que ce soit au niveau de la planète elle-même. Les mouvements d’énergies individuelles, le mouvement d’énergie des personnes qui se regroupent, le mouvement d’énergie de la Terre, le mouvement d’énergie de la galaxie sont en train de se transmuter de façon fort importante et de façon fort rapide, grâce au travail, grâce à l’ouverture manifestée de maints Êtres incarnés sur ce plan. Nous sommes fort heureux de vous assister dans ces mouvements fort importants pour le retour de la Lumière à cet endroit de l’univers. 
La planète Terre va vivre de nouveaux soubresauts. Il va se produire, dans les mois à venir, maints mouvements en divers endroits de la Terre, accompagnés de nombreux départs en masse. La Terre doit libérer certaines consciences collectives de l’ombre, et ceci se manifestera probablement par un tremblement de la Terre et une éruption volcanique dans deux régions du monde.
Le premier mouvement touchera avant l’été le milieu du continent américain, dans les régions du Mexique et de la Californie, qui seront affectées par un tremblement de la Terre suivi d’une probable réplique de moindre importance. L’éruption volcanique touchera l’Asie, durant l’été, où il est fort probable qu’une île habitée disparaisse totalement de la surface des eaux de l’océan Pacifique.
Il y aura grands mouvements de doutes, grands mouvements de peurs envers cette planète Terre. Il y aura moult incompréhensions face à ces départs en masse, en quantité au moins égale à ceux liés aux récents événements ( tsunami du 26 décembre 2004 ). Il y aura beaucoup, beaucoup d’incompréhension et de doutes. Les Êtres incarnés touchés par ces manifestations sont des âmes qui ont fait ce choix, soit dans un but de Lumière pour elles-mêmes, soit dans un but de Lumière pour la Terre, soit dans un but d’apprentissage pour elles-mêmes.

Beaucoup d’Êtres incarnés expérimenteront la peur profonde, la crainte de la vie sur Terre. Il y aura également des Êtres incarnés qui expérimenteront le profit, les pillages et l’exploitation suite à ces mouvements sur la Terre. Certains Êtres donneront la chemise qu’ils n’ont pas pour offrir à ceux qui ont tout perdu et d’autres Êtres profiteront, exploiteront ceci.
Il est fort important de rappeler dans ces moments là, que l’alignement et l’enracinement de la Lumière se doivent d’être manifestés et d’être vécus au plus profond de chaque Être. Ce qui prend son importance pour la Terre, pour les Êtres incarnés est de ne point se laisser happer par la peur, par le doute, par l’inquiétude.
D’une certaine façon, ces mouvements sont une dernière tentative de l’ombre pour ne point perdre sa main mise sur la planète Terre. Il pourra subsister d’autres mouvements par la suite qui n’auront point la même importance et qui ne seront point dirigés de cette façon là, dans ce but.
Il est fort important que les Êtres engagés sur le chemin de la Lumière, sur le chemin du retour à eux-mêmes restent profondément alignés, profondément enracinés dans la Lumière de la Terre et dans la Lumière de l’univers. Revenez toujours à la Lumière, à la confiance en l’alignement !
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