UNE AUTRE LECTURE DE JULES VERNE.
Espace et temps dans l’œuvre de Jules Verne : Voyage au centre de la terre… et dans le temps.

A mi-chemin entre le scientifique et l’imaginaire, l’œuvre de Jules Verne constitue un bel exemple de réflexion sur les rapports qu’entretient l’homme avec son « habiter » terrestre. Or, c’est bien d’écologie humaine qu’il s’agit, ou plutôt devrions-nous dire d’oïkologie humaine (étymologiquement l’étude de l’ « habiter »), et c’est à ce titre qu’une analyse transdisciplinaire de son  célèbre roman Voyage au centre de la terre permet de mettre en évidence certaines facettes, volontaires ou involontaires de la part de l’auteur, qui tendent à renforcer le caractère dual de ce voyage – dans l’espace et dans le temps – mais aussi la dimension imaginaire et fantastique du récit.

Cette analyse littéraire s’articule donc autour de trois parties. Après une présentation rapide de l’auteur et de son œuvre, que nous replaçons ensuite dans le contexte social, scientifique et technique de la fin du 19° siècle, nous analysons enfin le roman, afin de montrer en quoi ce voyage est à la fois un voyage dans l’espace (dans les profondeurs de la terre) mais aussi dans le temps. La transdisciplinarité apparaît alors comme une clef susceptible de relire entièrement l’œuvre de Jules Verne, et ce premier essai est là pour en témoigner… 













http://clefargent.free.fr/etverne.php3
Itinéraire d’un voyage initiatique : Le tour du monde en 80 jours.

Dans le cadre de notre étude sur l’espace et le temps dans l’œuvre de Jules Verne, cette seconde analyse s’intéresse ici plus particulièrement à un autre roman qui a largement contribué au succès de son auteur : Le tour du monde en 80 jours. Encore plus que dans Voyage au centre de la terre, les dimensions de l’espace et du temps sont fondamentales dans cette expédition circumterrestre. Or, une fois de plus, l’approche transdisciplinaire prônée par l’écologie humaine nous permet de mettre en évidence d’autres facettes de ce roman trop souvent occultées par les traditionnelles analyses littéraires. Ainsi, de la dialectique qui s’opère entre la dimension de l’espace (que nous étudions dans la première partie) et celle du temps (deuxième partie) découle une troisième dimension, celle du caractère proprement initiatique de ce voyage extraordinaire (troisième partie).

Cette deuxième analyse nous permet ainsi de montrer en quoi ce voyage est lui aussi un voyage dans l’espace mais aussi, et surtout, dans (et contre) le temps. La dimension initiatique qui en résulte achève ainsi de renforcer la dialectique de l’espace et du temps, et la transdisciplinarité apparaît une fois de plus comme une clef permettant de relire autrement toute l’œuvre de Jules Verne…



http://clefargent.free.fr/itivoy.php3
Un récit à mi-chemin entre science et fantastique : Le Château des Carpathes.
A mi-chemin entre science et fantastique, l’histoire du Château des Carpathes « n’est pas fantastique, elle n’est que romanesque. », tel que le souligne parfaitement Jules Verne dès le début de son récit. Pour autant, tous les éléments de l’aventure fantastique sont réunis dans cette histoire où l’ignorance et la crédulité des habitants de Werst permettent au baron de Gortz, et son savant fou Orfanik, de faire planer au-dessus du château des Carpathes un bien étrange mystère. Enfin, le talent d’écriture de l’auteur favorise une intensité dramatique propice à faire croire au lecteur tout ce qui se passe dans ce village reculé de Transylvanie.

La fin du XIX° siècle est marquée par une révolution dans le domaine de la science et de la technique, ce dont se sert très bien Jules Verne (1ère partie). D’autre part, l’ignorance et la crédulité des habitants, un site et une situation favorable, font du village de Werst l’endroit idéal pour narrer une aventure fantastique (2ème partie). Enfin, les nombreuses références mythologiques et littéraires, associées au thème universel de la mort, donnent finalement à ce récit un caractère plus romanesque que fantastique (3ème partie). Ainsi, et une fois de plus, l’approche transdisciplinaire prônée par l’écologie humaine nous permet d’analyser ce roman avec un regard différent, mais tout aussi riche d’enseignements sur l’œuvre de Jules Verne…
http://membres.lycos.fr/DupuyL/carpathes.htm
